

“一站式”查询公募基金账户及份额信息 找回遗忘的钱 试试基金E账户

基金是许多投资者“资金篮子”里的重要内容,但由于分散投资、长期持有,一些投资者已经记不清楚自己曾在哪里购买过哪些基金。近日,证监会宣布同意中国结算启动公募基金账户份额信息统一查询平台暨“基金E账户”公开试运行。这意味着,投资者登录“基金E账户”APP,就能“一站式”查询到公募基金账户及份额信息,找回自己曾经购买,却被遗忘的基金。



“基金E账户”能查什么

据了解,“基金E账户”APP是中国结算经中国证监会批准开发建设的公募基金行业门户手机应用,可为投资者提供全市场公募基金产品场外份额持有情况的一站式查询。投资者可以通过“基金E账户”方便、快捷地掌握自己通过全市场各销售渠道购买的各基金管理人旗下公募基金产品场外份额的持有情况,全面提升查询效率。

但“基金E账户”也特别说明,其提供的查询结果来自于各公募基金份额登记机构报送的数据,不具有确认投资者基金账户及基金份额权利归属的法律效力,如投资者对查询结果有疑义,

可联系相关基金管理人或销售机构核实确认,并以份额登记机构出具的登记结果为准。

现在投资者想要购买基金,可以选择基金公司官网、代销基金的银行、第三方平台等多种渠道,购买的基金一多,持有的时间一长,在哪里买过哪些基金就记不太清了。采访中,记者发现不少投资者都无法理清自己持有的基金,甚至有的投资者已经记不清自己是否持有基金,或者是否曾经开立过与基金投资相关的账户。

业内人士指出,“基金E账户”打破了以往各基金份额登记机构账户体系相互独立、割裂的局面,为投资者建立起公募基金资产统一的查询通道。对

于投资者来说,可以通过“基金E账户”理清自己持有的基金产品,找回遗忘的钱,从而及时掌握自己的资金动向,对名下资产进行全盘的投资规划。对于机构来说,也可以减少睡眠账户,让这些沉睡的资金重新流动起来。

“基金E账户”怎样使用

据了解,目前,“基金E账户”APP已在华为、苹果、小米、OPPO、vivo等手机应用商店上架,投资者可以根据自己的手机品牌选择不同的品牌应用商店进行下载并安装。

待安装完成后,您可以打开“基金E账户”APP,仔细阅读《服务协议》及《隐私政策》,再依次完成用户注册、实名认证、基金账户绑定等环节,就可以使用公募基金查询功能了。

需要特别注意的是,因为“基金E账户”APP尚处于公开试运行阶段,注册需要填写邀请码,投资者可以联系自己所持有基金的基金管理人获取注册邀请码。等到“基金E账户”APP试运行结束后,将开放用户注册,那时就无需填写邀请码了。

投资者在“基金E账户”的“资产”页可以看到自己公募基金场外基金份额持有情况概览,在资产详情页和“我的账户”页面还可以分别看到自己在某家销售机构持有某只基金产品的详细情况,以及基金份额登记机构为自己开立的全部基金账户详情。

新报记者 王婷 文摄

遇到理财难题 我们帮您!

使用各类银行服务,购买多样化的保险产品,是很多市民生活中不可或缺的部分。但在消费的过程中,您可能会遇到各种各样不如意的问题。

关注微信公众号“津铁生活圈”,后台回复#TS#,用100字到500字具体描述一下您的遭遇,再留下您的联系方式,您提供的线索一经采纳,我们将有专员与您联系。

新报记者 王婷



本市普惠小微金融服务水平持续提升

记者近日从人民银行天津分行获悉,本市持续提升普惠小微金融服务水平,制定《天津市普惠小微金融服务提升专项行动方案》,深入开展首贷客户扩面和信用贷款增量行动。2022年末,天津市普惠小微贷款余额3213亿元,同比增长20.7%,其中,信用贷款余额1131亿元,同比增长46.6%,首贷户增加7.5万户。

在服务民营经济方面,2022年末,本市民营企业贷款余额7293亿元,占全部企业贷款余额的26.7%,比年初增加306亿元。

2022年,本市金融机构累计为中小微企业(含中小微企业主)、个体工商户等受困主体,以及受疫情影响的货车司机贷款、商用货车消费贷款、个人住房和消费贷款等办理贷款延期还本付息1354亿元,惠及市场主体2.7万户(人次)。

此外,人民银行天津分行还持续优化中小企业汇率风险管理服务,多渠道开展汇率避险宣传,指导银行开展外汇衍生品“首办户”拓展行动,丰富汇率避险产品和服务,越来越多的企业对于外汇衍生品业务从最初的“不懂不办”转变为“想办去办”。2022年,全市外汇套保“首办户”446家,其中中小微企业占比超9成。

新报记者 王婷

本市首笔按实需原则借用熊猫债业务落地

近日,在国家外汇管理局天津分局的支持与指导下,辖内某融资租赁公司成功借用境外关联公司发行的熊猫债资金10亿元人民币。这是人民银行、外汇局“金融23条”发布后,天津落地的首笔按实需原则借用境外关联企业熊猫债资金业务。

据了解,熊猫债是指境外机构在我国发行的人民币债券,作为我国资本市场双向开放的重要一环,在引入国际发行人、丰富债券市场结构方面发挥了重要作用。“金融23条”发布前,除发行主体子公司外,其他境内关联公司只能在自身外债额度内借用熊猫债资金,难以满足企业全部融资需求。“金融23条”进一步优化了熊猫债资金管理,允许发行主体境内关联企业按实需原则借用熊猫债资金,不受额度限制,提高了境外机构境内发行债券资金运用的便利程度。该融资租赁公司此次顺利借用关联公司熊猫债资金,获取了来源稳定、期限灵活的融资支持,其租赁业务得以顺利开展,也为其他企业进一步拓展融资渠道起到了良好的示范作用。

新报记者 王婷

2022年移动支付安全大调查研究报告显示——

25岁以下年轻群体防范意识较低

近日,中国银联发布2022年移动支付安全大调查研究报告。数据显示,尽管用户不安全行为数量明显下降,但25岁以下的年轻群体在使用手机时的个人防范意识相对较低,仅有三成受访者表示没有遇到过任何种类的诈骗。

此次调查报告数据显示,77.5%的手机用户每天都会使用移动支付,线下实体店、线上综合电商、公共事业缴费、外卖点单场景表现活跃,自助售货机、直播购物、社区团购等新兴场景呈

现快速增长;受访者对指纹/面部识别等生物识别技术的使用率已达到68.1%,与银行卡/支付密码使用率72.9%的差距进一步缩小。

令人欣喜的是,此次调查发现,用户不安全行为数量明显下降。2022年受访用户人均存在1.2个不安全的习惯,而2021年人均约有2个不安全习惯。“填写问卷留下银行卡号、证件号、姓名等个人信息”“在街头扫描二维码”“变更移动支付绑定的手机号后没有通知银行”等银行卡使用时可能的

不安全行为的发生率均不到10%。

但25岁以下的年轻群体在使用手机和银行卡时的个人防护意识欠佳,其不良使用习惯个数高于平均水平,在个人信息保护方面更容易轻信他人。调研数据显示,仅有30%的该类型受访者表示没有遇到过任何种类的诈骗。情感爱心类诈骗在电信诈骗案件中属于“重灾区”之一,有15.7%的受访者表示曾经遇到过,而“冒充QQ、微信好友诈骗”也多以25岁以下年轻学生群体为目标。

新报记者 王婷

28条措施聚焦九个方面 金融发力支持本市经济发展

近日,人民银行天津分行和外汇局天津市分局联合制定了《关于金融支持天津市经济运行整体好转的实施意见》,为扎实做好金融支持实体经济、深化金融改革创新、提升金融服务质效等各项工作提供了有力遵循和指南,有助于以高质量金融支持天津经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长。

《实施意见》的主要内容包括28条措施,可以概括为“九个聚焦”。一是聚焦支持全市经济稳步回升,增强信贷总量增长的稳定性,推动债券融资规模合理扩大,促进融资成本稳中有降。二是

聚焦加快构建新发展格局,着力支持扩大内需,重点支持重大项目和消费转型升级。三是聚焦实现经济运行质的有效提升,充分发挥高质量金融引导作用,加大对制造业、产业链、绿色低碳、科技创新的金融支持力度。四是聚焦加快农业强国建设,进一步完善乡村振兴金融服务体系。五是聚焦助力市场主体纾困发展,积极支持民营经济和民营企业发展壮大,持续开展中小微企业金融服务能力提升工程和金融助企纾困专项行动,做好稳岗就业金融服务。六是聚焦建设金融创新运营示范区,加快发展服务实体经济的特色金融

业态,大力推进数字金融研发应用,依托各类信用信息平台拓展信贷新业态,拓展数字人民币试点覆盖广度和应用深度,建设航运金融服务体系。七是聚焦支持房地产市场平稳健康发展,全面落实房地产长效机制。八是聚焦促进对外开放,坚持本外币一体化协同提升跨境金融服务水平,进一步便利跨境收支结算,支持贸易新业态高质量发展,优化跨境投融资服务和中小企业汇率避险服务。九是聚集实施滨海新区高质量发展支撑引领行动,全方位强化金融支持服务。

新报记者 王婷